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7. Sınıf Tam sayılarda bölme �şlem�-2Test-15                      7. Sınıf Matemat�k

01.

02.

03.

04.

05.

06.

07.

08.

|-4|:2-(-12:6)+(-51):17
�şlem�n�n sonucu kaçtır?
A) -2 B) -1 C) 1 D) 2

Aşağıdak� tabloda b�r �l�n beş günlük oC sıcaklık de-
ğerler ver�lm�şt�r.

Buna göre bu �l�m�z�n beş günlük sıcaklık ortala-
ması 1o �se cuma günü sıcaklık kaç dereced�r? 

Pazartes� Salı Çarşamba Perşembe Cuma

      -6  4       -2 3     A

A) -4 B) -2 C) 4 D) 6

Aşağıdak� �şlemlerden hang�s�n�n sonucu daha 
büyüktür?

6 2A) 
2

− + 3 5B) 
3 4
− +
−

6 2C) 
2 4
−

−
−

( 2) ( 4)D) 
2

− + −

24 54

A2

54

  B 

27

24 54

A
12

2

54

  B 

27

Aşağıdak� şek�lde çemberler�n �ç�ne, karelerde yazan 
sayıları kalansız bölen poz�t�f tam sayıların tümü yazı-
lacaktır.

Buna göre  A+B toplamı en çok kaçtır?

A) 32 B) 36 C) 42 D) 48

Aşağıdak� sayı doğrusunda A ve B tam sayıları ver�l-
m�şt�r.
-55 �le -47 ve 13 �le 25 arası eş�t aralıklara bölünmüştür.

Buna göre, -|-A|:B kaçtır?

-55 -47  13  25 0

A B

A) -3 B) -2 C) 2 D) 3

Aşağıda bazı şek�ller ve bu şek�ller�n �fade ett�ğ� �şlem-
ler tanımlanmıştır.

: İçene yazılan sayıyı 6’ya böler.

: İçene yazılan sayıyı 8’e böler.

Buna göre, �şlem�n�n sonucu kaçtır?

: İçene yazılan sayılardan soldak�n� sağ-
  dak�ne böler.

-576  48

A) -16 B) -9 C) 9 D) 16

a

x y

b c

Aşağıdak� şek�lde x=a:b ve y=b:c’d�r.

Buna göre,

�şlem�n�n sonucu kaçtır?

�şlem�nde b+y kaçtır?

A) -6 B) -4 C) -2 D) 2

A) -6 B) -4 C) -2 D) 2

-32

8 y

b -2

19 12 : (3 5) 1
2 4

+ − −
−
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09.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Aşağıda her kare �ç�ndek� sayı kareye yakın çember-
lerdek� sayılardan büyük olanın küçük olana bölü-
müne eş�tt�r.

A24  4 -2B  a

 5

a

6 :

= 1.2.3.4. ... .a

= 1+2+3+4+ ... +a

1 x
3
4

5
y6030

20
15
  z

10

Aşağıda on�k�gen�n �ç�ndek� beyaz bölmelere 60 sayı-
sını kalansız bölen doğal sayılar yazılmıştır.

Buna göre x+y+z toplamı kaçtır?

Buna göre A:B kaçtır?

60

A) -4 B) -3 C) 2 D) 3

A) 12 B) 16 C) 18 D) 20

B�r doğrultudak� A, B, C ve D şeh�rler� arasındak� 
km c�ns�nden uzaklıklar aşağıdak� tabloda ver�lm�şt�r.

AB �k� basamaklı b�r tam sayı olmak üzere

Buna göre �şlem�n�n sonucu 

şekl�nde tanımlanıyor.

Buna göre x:y kaçtır?

A

B 20

40 x

y 75

C

D

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5

A) -30 B) -12 C) 9 D) 12

AB
AB
A-B=

48 42+

kaçtır?

Doğal sayılar kümes�nde 

olarak tanımlanıyor. 

Buna göre, �şlem�n�n sonucu kaçtır?

A) 12 B) 18 C) 24 D) 48

Aşağıdak� şek�llerde üstek� kutulardan soldak� kutu-
dak� sayı sağdak� kutudak� sayıya bölünerek b�r altta-
k� kutuya yazılıyor.

Buna göre x-y kaçtır?

x -2
6

x  3
y

A) -16 B) -8 C) -4 D) 8

A) -3 B) -2 C) 2 D) 6

12 6 3 -6

 a b c

Aşağıdak� şemada ardışık �k� karedek� sayıların topla-
mı alt satırda arada kalan üçgen�n �ç�ne yazılacaktır.

Buna göre (a+b):c kaçtır?

A) -9 B) -2 C) 2 D) 6

6 2 3 5 6 2
2         3 4 2 4

− + − + −
+ −

− −

�şlem�n�n sonucu kaçtır?


